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Conseillers en exercice : 45
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SEANCE DU 25 juin 2004
 

Subvention au Foyer des Jeunes Travailleurs

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, Mme Jeanine BIMES, M. Luc 
DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, Mlle Fabienne 
RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert PLANTECOTE, M. Gérard 
ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Rémy LANDAIS, Mme Annie COUTUREAU, Mme 
Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme 
Catherine REYSSAT, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard JOURDAIN, Mme 
Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Franck GIRAUD, Mme Elisabeth 
BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE 
FRIANT, M. Jean-Louis EPPLIN 
 
Secrétaire de séance : 
            Monsieur Amaury BREUILLE
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Gilles FRAPPIER donne pouvoir à M. Yannick TARDY.
M. Rodolphe CHALLET donne pouvoir à M. Guillaume JUIN.
M. Paul SAMOYAU donne pouvoir à M. Rémy LANDAIS.
M. Jacques LAMARQUE donne pouvoir à Mme Françoise BILLY.
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à Mme Annie COUTUREAU.
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à M. Gérard NEBAS.
Mme Nathalie BEGUIER donne pouvoir à M. Robert PLANTECOTE.
M. Michel PAILLEY donne pouvoir à M. Bernard JOURDAIN.
M. Alain GARCIA donne pouvoir à M. Marc THEBAULT.
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Mme Elisabeth BEAUVAIS.
M. Dominique GUIBERT donne pouvoir à M. Franck GIRAUD.
 
Excusés :

Conseillers :
Mlle Karen NALEM, Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël 
RENOUX, Mme Christabelle CHOLLET, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 25 juin 2004



 
DELIBERATION  D20040268 

 
Vie de la Cité Subvention au Foyer des Jeunes Travailleurs
 
Monsieur Luc DELAGARDE, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
Le 21 novembre 2003, nous avons passé une convention cadre avec l’association des foyers de jeunes travailleurs. Nous 
avons notamment décidé de mettre en place un groupe de travail pour engager une réflexion sur l’avenir et la restructuration 
de l’activité de l’association et de mettre en place les outils de veille financière. Nous avions dans le même temps accordé 
une subvention au titre de 2003.
 
Les pistes de travail explorées par le groupe de travail sont les suivantes :

-                 possibilité de reprise de la gestion des logements étudiants antérieurement gérés par le Service Logement Jeunes. 
Une analyse est en cours afin d’explorer la faisabilité tant du point de vue des moyens qu’au niveau financier ;
-                 possibilité de créer une résidence sociale ;
-                 fermeture d’un établissement ;
-                 impact des mises aux normes des bâtiments existants.

 
Le groupe de travail s’est fixé la fin d’année comme échéance pour la prise de décision en souhaitant en parallèle conduire 
des investigations sur les modalités de gestion d’autres FJT, notamment du point de vue de la prise en charge ou non des loyers.
 
Dans l’immédiat et pour permettre à l’association de poursuivre sa mission sociale, la Ville de Niort souhaite lui apporter 
son concours à hauteur de 170 000 € au titre de 2004.
 
Imputation budgétaire : 65.5242.6574 # 02606
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-                 approuver la convention jointe ;
-                 autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à verser à l’association la subvention afférente.

 
 
Madame Françoise Billy, Présidente du FJT, n’ayant participé ni au débat ni au vote.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 32
Contre :              0
Abstention :         6
Non participé :     1
Excusé :              6

 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 
 

Luc DELAGARDE
Ordre du jour


